

ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ

Виходить з 1981 р.
№ 14 (906)
ПОНЕДІЛОК
20
КВІТНЯ
1987 р.
Ціна 1 коп.

ОРГАН ПАРТКОМУ, ПРОФКОМУ, КОМІТЕТУ КОМСОМОЛУ, РЕКТОРАТУ
КИЇВСЬКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО ЧЕРВОНОГО ПРАПОРА ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНОГО ІНСТИТУТУ

СВЯТО КОМУНІСТИЧНОЇ ПРАЦІ

Зустрічати день народження В. І. Леніна трудовими дарунками — це хороша традиція радянського народу.

Цього року трудівники депо Москва-Сортивальна виступили з ініціативою провести Ленінський комуністичний суботник 18 квітня. Її підтримали всі підприємства, організації і установи, учбові заклади нашої країни.

Колектив нашого інженерно-будівельного інституту взяв активну участь в суботнику. В ньому взяло участь понад 6,5 тисяч чоловік. Розпочалися роботи ще задовго до дня 18 квітня.

Всього було виконано багато робіт

по благоустрою території, приміщень, лабораторій, гуртожитків. Було відремонтовано 7 спортивних майданчиків, прибрано близько 20 гектарів території, пофарбовано понад 600 погонних метрів огорожі. Зібрано понад 5 тонн металобрухту та понад 2 тони макулатури.

Нашим колективом у фонд ХІІ п'ятиріччя перераховано кошти, зароблені студентами у вихідні дні на будовах Києва (враховуючи безплатну працю робітників рембудгрупи 18 квітня), всього 1750 карбованців.

ІНФ. «ЗА БУДІВЕЛЬНІ КАДРИ».

22 КВІТНЯ — ДЕНЬ НАРОДЖЕННЯ
ВОЛОДИМИРА ІЛІЧА ЛЕНІНА



КОМСОМОЛЬЦІ МО-
ЛОДІ! ВТІЛЮЙТЕ В
ЖИТТЯ РІШЕННЯ ХХ
ЗІТДУ ВЛКСМІ
ПРИМНОЖИТЕ РЕ-
ВОЛЮЦІЙНІ, БОЙОВІ
І ТРУДОВІ ТРАДИЦІЇ
КОМУНІСТИЧНОЇ ПАР-
ТІЇ І РАДЯНСЬКОГО
НАРОДУ! ЗНАННЯ,
ПЕРЕКОНАННЯ, ДІЇ —
СПРАВИ ПЕРЕБУДО-
ВИ!

(із Закликів ЦК КПРС до 1-го Травня).

ПРАЦЮВАЛИ В „Київській- буді-3“

Колектив санітарно-технічного факультету протягом кількох тижнів брав участь у здійсненні плану проведення суботника. Студенти прибрали територію інституту, вулиць, прилеглих до нього, парку ім. М. Острівського, благоустроювали гуртожиток.

Протягом двох тижнів студенти виконували роботи в тресті «Київськбуд-3», вони працювали на будівництві клініки мікрохірургії ока, що в медмістечку. Тут вони заробили 350 карбованців, які перерахували у фонд суботника. Кафедри факультету також активно працювали під час суботника. Вони прибрали свої приміщення, реконструювали лабораторії, зібрали велику кількість металобрухту і макулатури.

А. МАТОРИН,
заст. декана санітарно-технічного факультету.

Заплановані роботи виконані

Ще до початку суботника майже всі заплановані роботи були виконані колективом факультету міського будівництва. Прибрано всю територію, закріплену за факультетом: біля інституту, гуртожитку № 6, вулиця Клименка.

Вісімнадцятого квітня наш колектив закінчував роботу. В суботнику взяло участь понад 500 студентів, близько 180 співробітників. В цей день молодь висаджувала дерева та куці — близько 130 штук, білила дерева та фарбувала бордюри вздовж пішохідних доріжок, прибирав спортивний стадіон. Кафедри факультету також старанно попрацювали в цей день.

Виконано всю роботу по договору, заключеному з інститутом очної хірургії. Зароблені гроші, 250 карбованців, перераховано у фонд суботника.

М. ОСЕТРІН,
декан факультету міського будівництва.

В КІЛЬКА РЯДКІВ

Студенти старанно оформляли деканат і гуртожиток наочною агітацією. Сім академічних груп працювали в тресті «Київелектромонтаж», де зробили 250 карбованців, які перерахували у фонд суботника.

В. СМІРНОВ,
декан факультету АБВ.

Було укладено договір з управлінням реставрації пам'яток при Держбуді УРСР, за яким працювали студенти ІV курсу. Зароблені ними 350 карбованців перераховані у фонд суботника.

Л. ШКЕЛЬОВ,
декан будівельного факультету.

Найрізноманітніші роботи виконували співробітники і студенти будівельно-технологічного факультету, прибрали приміщення кафедр і лабораторій, гуртожитку № 2. За договором студенти працювали в Київському домобудівному комбінаті № 4.

Г. АНТОНЕНКО,
декан будівельно-технологічного факультету.

Слухачі стаціонару підготовчого відділення інституту взяли активну участь у Комуністичному суботнику. На прохання Мінвзу УРСР вони працювали там на ремонтних роботах.

Т. ВЕЛИЧКО,
зав. підготовчим відділенням.

ПРАЦЮЄ АГІТПУНКТ

ПРИСЛУХАЮЧИСЬ ДО ПОТРЕБ ВИБОРЦІВ

В агітпунктах, створених в гуртожитках інституту, вже повним ходом йде передвиборна робота. Складені плани на весь період підготовки до виборів, проводяться зустрічі виборців з представниками інституту.

Так, 11 квітня в гуртожитку № 3 виборці зустрілися з юристом, доцентом кафедри наукової організації і охорони праці М. Г. Богатирьовим, який відповів на численні питання присутніх. Наприклад А. Л. Савченка цікавило питання, чи він зможе взяти участь у виборах, якщо знаходиться у відпустці, як висувуються кандидати в депутати та ін.

На цій зустрічі ставилися питання, що стосуються роботи торговельної мережі. Так, М. Г. Козодоев, що проживає по вул. Мартиросяна, 23, кв. 22 від імені жителів мікрорайону просив посприяти, щоб їх мікрорайон забезпечили продажем хлібо-булочних виробів. Раніше їх можна було купити в магазині «Дитяче харчування». Це було зручно для населення. Зараз цей відділ ліквідовано і по хліб треба ходити далеко, а в цьому магазині

тепер не тільки хліб не продається, але й дитячого харчування теж немає. Прохання, щоб хліб, як і раніше, продавався в тому самому магазині.

На території виборчого округу проживають багатодітні сім'ї. Це сім'я А. В. Козак (вул. Волинська, 7 кв. 21) та О. А. Сахно (вул. Волинська, 7, кв. 8). Райвиконком для одержання продовольчих товарів вони закріплені за гастрономом № 561. Однак цей гастроном, посилавшись на те, що відсутні продукти, не забезпечує їх продовольчими товарами.

Крім того, сім'я О. А. Сахно складається із п'яти чоловік, як ми уже сказали, — троє дітей, і проживає в однокімнатній квартирі площею 15,4 кв. м. У червні 1985 року її поставили на чергу в Залізничному райвиконкомі і її обліковий номер 6475. Просить прискорити забезпечення квартирою.

Всі питання були уважно вислухані, зазначено і зараз в Залізничний райвиконком підготовлено лист з викладенням прохання і пропозицій.

Ю. ГАСАН,
зав. агітпунктом.



На знімках: Студенти наводять порядок в коридорах і кімнатах гуртожитку № 1. Фото В. Мацьоха.

Зоряний-87

ПРОГРАМА КИЇВСЬКОГО
ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНОГО

До фестивалю «Зоряний-87» наш інститут готує нову програму. Як і минулого року, нам дуже хотілося б залучити до участі в ній максимальну кількість талантів, які можна знайти в нашому інституті. В цьому році до складу постановочної групи увійшли студенти факультетів будівельного, міського будівництва, автоматизації будівельного виробництва, санітарно-технічного та архітектурного. Порівняно з минулим роком представництво факультетів збільшилося, і це відрадно. Знайшли нові таланти, що дало можливість дослати пев-

ного прогресу.

Ті, хто бачив фестивальну програму нашого вузу минулого року, безсумнівно, відзначили вдовільність та насиченість її, але в той же час була не дуже висока акторська майстерність. Здається, що в цьому році цей недолік буде усунуто. Робота над програмою закінчується. І учасники сподіваються, що вона сподобається глядачам. Запрошуємо, вас, друзі, на нашу виставу. Ми ж з свого боку подбаємо про те, щоб справдити ваші надії.

**ПОСТАНОВОЧНА
ГРУПА.**



На знімку: учасники постановочної групи Київського інженерно-будівельного інституту.

В підготовці сторінок
взяла участь студентка
III курсу факультету мі-
ського будівництва, ке-
рівник групи прес-інфор-
мації МТК **Т. СКРИН-
НИК.**



24 КВІТНЯ ВІДКРИВАЄТЬСЯ МІЖВУЗІВСЬКИЙ ФЕСТИВАЛЬ «ЗОРЯНИЙ-87».

ГОСТІ ФЕСТИВАЛЮ: МОСКОВСЬКИЙ ІНЖЕНЕРНО-БУДІВЕЛЬНИЙ ІНСТИТУТ, ЛЕНІНГРАДСЬКИЙ ЕЛЕКТРОТЕХНІЧНИЙ ІНСТИТУТ, ХАРКІВСЬКИЙ ПОЛІТЕХНІЧНИЙ, МОСКОВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ПЕДАГОГІЧНИЙ ІНСТИТУТ.

Фестиваль нинішній ми назвали «Зоряний». З цим словом бачиться майбутнє. Тому з запитанням: «як вбачається майбутнє в діяльності нашого інституту» наші кореспонденти звернулися до членів колективу вузу. Ось що вони відповіли:

БАЧИМО ПЕРСПЕКТИВУ

У створенні молодіжного творчого клубу бачу прогресивне візання, що відповідає настрою молоді і духу часу. Зараз необхідно добиватися, щоб ініціатива розвивалася, і щоб розвивалася вона по всіх напрямках діяльності інституту. Щоб на позиві МТК перешла і убова робота, тобто, щоб студент став активним учасником впровадження учбових планів, хотілось б, щоб перебудувалась форма керівництва радою молодих вчених.

Початок перебудови показує, що ми чітко бачимо перспективи розвитку інституту. Вивчається можливість підготовки студентів по нових спеціальностях, як наприклад, експлуатація

житлових і цивільних споруд. Передбачається значне розширення комп'ютерної бази інституту з тим, щоб більшість розрахунково-графічних робіт, курсових і дипломних проектів виконувались на БОМ.

Найближче завдання — з нового учбового року інститут перейде на нову систему навчання (сьогодні апробація її проходить на будівельно-технологічному факультеті).

Якщо не так давно вважалось, що матеріально-технічна база інституту задовольняє наші потреби, то тепер чітко уявляється її недостатність. До 1995 року ми повинні побудувати ще один учбовий корпус, один лабораторний корпус,

де розмістяться науково-дослідні лабораторії, корпус для підготовчого факультету по роботі з іноземними студентами. Найближчим часом будемо добудувати спортивний комплекс, зводити гуртожиток № 8, житловий будинок для професорсько-викладацького складу.

Ми дуже розраховуємо на значне підвищення рівня комсомольської і професійної роботи. Без цього просування вперед неможливе, і зростає активність самих студентів сприйняти більш глибокому оволодінню ними інженерними знаннями.

М. КОРНІЄНКО,
секретар парткому інституту.

ВСІ ПИТАННЯ БУДУТЬ РОЗВ'ЯЗАНІ

На жаль, я не всевидець і не маю здібностей передбачити майбутнє. Я лише висловлюю свою думку: що я хотів би. Сподіваюся, що ці 13 років, які залишилися до початку нового століття, будуть мирними для нашої планети. Люди, нарешті, домовляться про розрядку та мирне співіснування на

Землі.
В нашому рідному інституті відчуті зміни в навчанні, громадському житті. Це можливо передбачити вже зараз, після XXVII з'їзду КПРС та XX з'їзду ВЛКСМ. Інакше бути не може.

Мені здається, що всі пи-

тання, що виникають перед нами, комсомольцями, зараз, тобто питання відавдання, успішності, зацікавленості студентів у профе-

сії, яку вони обрали, та у громадському житті комсомолу та інституту будуть розв'язані позитивно і більше не виникатимуть.

Г. ЯРОШ,

студент групи МБ-12.

І БУДЕ ЦІКАВИШИМ НАШЕ ЖИТТЯ

НАБЛИЖАЄТЬСЯ до кінця рік діяльності молодіжного творчого клубу. І вже можна говорити про певні успіхи та невдачі в роботі цього молодіжного об'єднання.

З початку учбового року було проведено вечір «Посвячення в студенти», інститутський фестиваль художньої самодіяльності «Країна крокує до ювілею», змагання КВН, новорічний карнавал. На черзі і міжвузівський фестиваль «Зоряний-87». Можна сказати, що якоюсь мірою МТК поживав позааудиторне життя нашого інституту.

Можна було б проставити «галочки», як було раніше, у відповідних документах та придумати переможній реліцій типу «які ми, мовляв, молодці, до чого самі подумалися, що самі зробили...». Можливо, хтось в інституті і ставить собі «галочки» за все, про що говорилось вище. У МТК ж зовсім інші цілі. Тому для нас більш важливий аналіз невдач ніж авторські овації власним досягненням.

По-перше, всі заходи, які проводить молодіжний творчий клуб, відзначалися невисоким рівнем організації, по-друге, в підготовці і проведенні цих заходів були

залучені практично одні й ті ж самі люди, по-третє, існують проблеми і внаслідок самого об'єднання. Можна назвати ряд причин об'єктивних, які утруднюють роботу МТК. Це і запрограмована колись пасивність як маси студентів, так і викладачів. Це невміння «викладатися» до кінця дня всіх, що й є рецидивом тих же часів. Це і існуюча понині міжфакультетська роз'єднаність, яка часом неприемно дивує. Це і недостатність уваги до потреб МТК з боку керівництва.

Нас підтримують, і ми цьому дуже раді, але що можна зробити без матеріальної бази... База ця настійно необхідна, щоб поставити роботу широко, щоб робота ця відповідавала сучасним вимогам. Інакше МТК в найближчому майбутньому стане фабрикою розваг середнього штибу, не більше. Проте, питання про госпрозрахунок для МТК висить в повітрі, і невідомо, скільки воно там буде знаходитися.

Не знаходиться спільної мови з нами комітет комсомолу в нашому інституті і молодіжний творчий клуб існують окремо. Створюючи наше об'єднання, ми зовсім не прагнули засновувати

альтернативну комсомолу організацію. Цілі і завдання у інститутській молоді одні і ті ж. Але поки комітет комсомолу і МТК контактують лише по деяких питаннях. А оголошений «зоною комсомольської уваги» клуб «Міксос», який ремонтується, залишається до цього часу тільки зоною уваги МТК...

Ні, ми не жаліємося. Ми дивимося в майбутнє. Ми добре розуміємо, що проблеми, які виникли в перший рік існування МТК, можна повністю розв'язати. Ми віримо, що в найближчому майбутньому чітко визначаться точки зіткнення інтересів всіх організацій інституту і МТК. І стануть традицією для вузу такі свята як «Посвячення в студенти», «День відкритих дверей», «День спорту», «День викладача», факультетські свята. І вийде на веселою телесцену інститутська команда КВН. І активно діятиме в нашому вузі група громадської думки. І буде цікавіше життя нашого інституту, тому що життя це створюватимуть самі студенти і викладачі.

Майбутнє не за горами. Тому ж давайте будувати його разом!

О. СМІРНОВ,
режисер театру «Синтез».

„Студентська весна-86“



На знімку: з програмою виступають учасники фестивалю «Студентська весна-86» Ленінградського електротехнічного інституту. В «Зоряному-87» вони покажуть нову програму.



На знімку: виступає студентка Ленінградського сільськогосподарського інституту.



На знімку: учасники фестивалю «Студентська весна-86» (Київський інженерно-будівельний інститут).

Редактор **А. БОГОВІС.**